

Urgo Filmogel® za oštećene nokte kod mikoza i ozljeda

Od čega se sastoje nokti i kako rastu?

Nokti su tanke keratinske tvorbe (0,5–0,7 mm) odumrlih kožnih stanica. Te stanice neprestano se stvaraju na matici ili matriksu nokta. Brzina rasta noktiju razlikuje se od osobe do osobe, ali zdravi nokti rastu u prosjeku od 0,5 do 1,2 mm na tjedan.

Oštećeni nokti:

Oštećeni nokti vrlo su čest problem, a uzroci su različiti. Uzroci mogu biti fizičke (često pranje ruku ili preuska obuća) ili kemijske prirode (upotreba deterdženata i otapala), što povećava rizik od gljivičnih infekcija na noktima. Oštećeni nokti mogu biti bijele ili žućkaste boje, krhki su i imaju oštre rubove. Ako vas zanima točan razlog, preporučuje se da se obratite ljekarniku ili liječniku.

Urgo Filmogel® za oštećene nokte pomaže vam u očuvanju lijepih i zdravih noktiju

Urgo Filmogel® za oštećene nokte sadrži hidroksipropilkitozan. Hidroksipropilkitozan je prirodni polimer koji jača strukturu noktiju. Urgo Filmogel® za oštećene nokte stvara zaštitni i stabilni sloj filma nakon nanošenja na površinu nokta koji ga štiti od mikrobioloških, kemijskih i fizikalnih čimbenika. Proizvod također prodire u unutrašnjost nokta i stabilizira njegovu strukturu, čime ubrzava ponovni rast zdravih, obnovljenih i zaštićenih noktiju.

Nanošenje proizvoda:

Kist omogućuje jednostavno nanošenje proizvoda na površinu nokta, na kožicu pokraj nokta i ispod vrha nokta. Proizvod je bez boje i mirisa, brzo se suši i prodire u strukturu nokta, a za njegovo uklanjanje nije potrebno ni rašpanje ni otapalo. Upotreba je jednostavna i brza, a učinkovitost ovisi i o vašoj upornosti. Sloj filma je topiv u vodi, stoga se preporučuje nanošenje prije spavanja kako bi što dulje ostao na noktima. Urgo Filmogel® za oštećene nokte nije lak, ali lak za nokte možete (po želji) nanijeti preko zaštitnog sloja filma. Prije ponovnog nanošenja proizvoda Urgo Filmogel® za oštećene nokte uklonite lak za nokte.

Upute za upotrebu:

Nanesite proizvod kistom na čiste i suhe nokte. Nanesite ga jednom dnevno, po mogućnosti prije spavanja.

Nastavak upotrebe:

Poboljšanje će biti vidljivo s rastom nokta, ali ne očekujte trenutačne vidljive rezultate. Što prije počnete s obradom ozljede, prije će nestati. Za tri mjeseca nokti na rukama izrastu u prosjeku 1 cm, a na stopalima ½ cm. Sa starenjem se rast noktiju usporava.

Poboljšanje stanja noktiju primijetiti ćete u dvije faze:

1. Zaustavit će se širenje ozljede.
2. Nokti će rasti i potiskivati naprijed oštećeno područje koje ćete zaustaviti rezanjem.

Savjeti: Režite nokte na kratko. Temeljito operite i osušite stopala, a posebnu pažnju posvetite prostoru među prstima. Ne upotrebljavajte zajedničke ručnike. Nosite pamučne čarape i kožnu obuću. Nemojte nositi tijesnu obuću. Nosite natikače u zajedničkim svlačionicama, saunama, bazenima i pod zajedničkim tuševima.

Upozorenja i mjere opreza:

Nemojte nanositi na rane. Moguća nuspojava: u vrlo rijetkim slučajevima može se pojaviti iritacija kože oko područja nanošenja. Ne upotrebljavajte proizvod **Urgo Filmogel® za oštećene nokte** ako ste alergični na bilo koji od njegovih sastojaka.



Također se posavjetujte sa svojim liječnikom:

- ako donji dio vašeg nokta (ružičasto područje na slici) izgleda oštećen;
- ako vam je nokat crn bez ikakvih oštećenja;
- ako imate dijabetes ili nedostatan imunološki odgovor.

Za lokalnu primjenu, samo na noktima. Ne gutajte. Držati podalje od plamena ili iskri. Zabranjeno je pušenje tijekom nanošenja proizvoda i sve dok se proizvod potpuno ne osuši. Također je zabranjeno pušiti u blizini otvorene bočice. Dobro zatvorite nakon upotrebe. Čuvajte izvan dohvata djece. Ne upotrebljavajte proizvod nakon isteka roka trajanja koji je naveden na ambalaži.

Sastojci:

hidroksipropilkitozan, pročišćena voda, etanol, konzervans: pirokton olamin (Octopirox).

Proizvođač: Laboratoires Urgo Healthcare, 42 rue de Longvic, 21300 Chenôve, Francuska

Distributer: Medis, d.o.o., Brnčičeva 1, 1000 Ljubljana, Slovenija

Kontakt za HR: Medis Adria d.o.o., Kolarova 7, 10 000 Zagreb, Hrvatska



Lako zapaljivo